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DYAAO EPFAZIAZ 2 - Kavovikn Mop@n Aoyikov Suvaptinoswv & Mivakeg AAnBeiag

ZT10YOI

MeTa TO TEAOG TOU LABNUAToG o LabnTnc 6a npéensi va Unopei:
v Na ava@epel noia ival n Kavovikn Hop@n AoYIKWV ouvapTriOEwV.

v Na UeTaTpEnEl AOYIKEC oUVaAPTAOEIC OTNV KAVOVIKI TOUC HOPQ@ KAl va XpnoiUonolel Toug
xdpTec Karnaugh yia va Tic anAonoisi.

MIA AOTIIKH ZYNAPTHZH BPIZKETAI 2THN KANONIKH THZ MOP®H,
OTAN OI OPOI THZ NEPINAMBANOYN OAEZ TIZ METABAHTEZ THZ
ZYNAPTHZHZ, N.X. 'TA MIA ZYNAPTHZH TPIQN METABAHTQN A, B, C:

Y= ;BE + ABC (MOP®H AOPOIZMATOZ EAAXIZTQN OPQN)

MIA AOIIKH ZYNAPTHZH MMOPEI NA AIATYNQOEI TH MOP®H:

e MOPOH AGPOIZMATOZ EANAXIZTQN OPQN

OI EAAXIZTOI OPOI EINAI TA AOI'TKA NNOMENA MOY XHMATIZONTAI ANO OAOYZ
TOYZ ZYNAYAZMOYZ TQN METABAHTQN 'H TQN ZYMMNAHPQMATQN TOYZ

AINO THN AATEBPA TOY BOOLE :

e A+A=1 & A.1=A, TOTE I'TA TTAPAAEITMA ZE ENA OPO ME TPEIZ
METABAHTEZ A, B KAI C EXOYME

BC=B(A+A)C

NA NA METATPEWOYME TOYZ OPOYZ MIAZ AOINIKHZ ZYNAPTHZHZ 2THN
KANONIKH TOYZ MOP®H:

e TIOAAATINAZIAZOYME TO KAGE OPO ME OAEZ TIZ METABAHTEZ MOY AMNOYZIAZOYN
KAI TA ZYMIMAHPQMATA TOYZ

H AOTIKH SYNAPTHZH TPIQN METABAHTQN A, B, KAI C I'IA MAPAAEITMA:
Y = AB + A C ISOYTAI ME

Y=AB(C+C)+A(B+B)C
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H TEXNIKH AYTH XPHZIMOTIOIEITAI INA THN ANATTY=H AOI'TKQN ZYNAPTHZEQN
2THN KANONIKH TOYZ MOP®OH QTE NA ZYMMNAHPQOEI O ANTIZTOIXOZ MINAKAZ
AANHOEIAZ KAI O XAPTHZ KARNAUGH.

ETZI A®OY EXEI ZYMNAHPQOEI O XAPTHZ KARNAUGH, MMNMOPOYME NA
AMAOIMNOIHZOYME TH AOI'KH ZYNAPTHZH

1. MeTaTpEWTe TIG AOYIKEG OUVAPTACEIG TWV TPIWV HETABANTWV OTNV KAVOVIKI HOPPN
abpoiopaTog eAaxioTwv OpwV:

() Y=AB +A C (B) Y=A+A B

(€= D) I AT

[0 30 2 T

2. Ano Tov Mivaka AAnBeiag ypawTe TN Aoyikn ouvapTnon oTnV Kavovikn Hopen
aBpoiopartog ehaxioTwv Opwv:

EIZOAOI EZ0AOZ
A B C Y
0 0 0 0
0 0 1 1
0 1 0 1 20
0 1 1 0
1 0 0 0
1 0 1 0
1 1 0 1
1 1 1 0]
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3. ZupnAnpwoTe Touc MNivakeg AAnBegiac yia Tn nio KaTw AoYIKR ouvapTnaon TpIOV
HeTaBANTwV €106d0uU:

ZHM: ANANTY=TE MPQTA TH AOT'TKH XYNAPTHXH, METATPEWTE TH XTHN
KANONIKH MOP®H AGPOIZMATOZ EAAXIZTQN OPQN KAI AKOAOYOQZ
ZYMNAHPQZTE TON MINAKA AAHOEIAZ

Y=(A+B)C = Y S s
(o] T AT
EIZOAOI E=EO0AO0Z
A B C Y
0 0 0
0 0 1
0 1 0

(B) Ano Tov Mivaka AAnBeiac, cupnAnpwoTe To XApTn Karnaugh kal anAonoinaoTe Tn
AOYIKI] ouvapTnaon aTnv apxIkn Tng Hop®r, anodeikvuovTag oTl ol SU0 GUVAPTHOEIG

igouvTal.
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AnAonoingévn AoyiKR ouvapTnon
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